

近万人争中戏表演系50名额 录取比例194:1 范冰冰成报考动力



考生一律素颜进场

中戏表演系今年在考试流程及内容上,做出了相应调整,取消三试,仅保留初试及复试。除了沈阳、南京、成都三个外地考点,北京考点最终将从7700余人中遴选出400人进入复试,初试淘汰率达19比1,初试结果将于明日发榜,2月21日复试。

考试现场,不少考生在考场外化妆打扮,甚至有的考生刚做完双眼皮,肿着眼睛参加考试。对此,中戏表演系主任郝戎介绍,表演系考试一律要求考生素颜,不得化妆,如有化妆考生,都需卸妆后进入考场。

此外,针对近几年来艺考热催生艺考经济,郝戎认为艺考辅导班对考生无益,“近几年来,我们发现,一些参加过考前辅导的学生模仿痕迹很重,但我们希望看到一些质朴、自然、充满青春活力、本真的孩子报考,我们考查学生的是天生的表演素质,而不是模仿秀,所以那些没有经过雕琢的本真的孩子更受考官青睐。”

京剧专业报考升温

今年中戏新成立了音乐剧系、京剧系和歌剧系,各招收25名学生。该校将对京剧系学生实行免收学费政策。据了解,今年京剧系虽是第一年成立,但京剧专业为第二年招生。此前,京剧专业隶属于表演系。2011年京剧专业首次招生15人,仅50人报名。而今年京剧专业已有近200人报名,呈升温趋势。

星报综合

2月17日,2013年中央戏剧学院艺术类专业初试如期举行,众学子前来赶考。据了解,今年报考中央戏剧学院的考生共有23000余人,其中表演系共9700余人报名,只招收50人,录取比例为194比1。同样有“明星摇篮”之称是北京电影学院,今年约有2.5万考生网报,6000名考生抢表演学院的85个名额。

现场,考生大多以清新风格为主,而一位来自香港的考生透露,自己报考表演专业的原因是崇拜女星范冰冰。

林志玲计划5年后退休

星报讯 林志玲最近谈感情,一改以往的低调,相当放的开,不仅在新片《101次求婚》宣传记者会上,公布已经恢复单身状态,并渴望能够赶快找到另一半,间接为和“富二代”邱士楷相恋多年的感情,画下休止符。

提到退休这件事,她说:“本来我想3年之后退休,但现在这个期限也许是5年,多两年的时间,是因为有很多意想不到的工作机缘。之后该退的时候就退吧,人生总会有另一个精彩的空间。”

倒是对于年纪渐长,林志玲有些介意:“之前会感慨,唉,又大了一岁!现在我不会了,尽管你们不相信。因为一来年纪不会改变,它就是在一年年地增长,我们能做的就是让心情保持年轻,让年纪自然地更迭;二来现代女性的心态,应该有一个调整,我觉得现在自己比以前更快乐,身为女人我有一种荣誉感。”



图说



这么多年TVB就这一个碗

日前,网友“犀利的小七”在微博上发出一组香港TVB剧照,这些剧照虽然来自不同剧集,但却都有一个相同点,即剧中人物手中的公鸡碗。这组TVB剧照涵盖了15部剧集,包括《布衣神相》《蔡锷与小凤仙》、《帝女花》、《皆大欢喜》、《东边飘雨西边晴》、《凤舞香罗里》、《巾帼枭雄》、《莲花争霸》等。不少网友赞叹道“这个碗的质量太好了吧!”

音乐人臧天朔出狱

星报讯 多个消息来源证实,曾因聚众斗殴被判处有期徒刑六年的音乐人臧天朔日前出狱,并现身北京的一家酒吧,与多名圈内好友聚会。

据悉,臧天朔因与5年前发生在廊坊斗殴命案及多起恶性事件有关,涉及恶势力团伙而入狱。著名乐评人郭志凯表示,臧天朔在狱中未受欺负,出狱后还没签公司,精神状态不错,而且人缘依然很好。作家宋老邪证实与臧天朔吃饭,他表示,目前臧天朔需要清静,呼吁媒体不要过多打扰。





2月23日至24日 海马全系元宵节新品团购会火爆开展中!

全系新品抄底价, 最高优惠一万元, 更有超多好礼相送!

海马骑士经典版 10.58万 超值上市

骑士2013款全系优惠一万元(不含经典版), 购车就送原厂导航

4000米海拔环越珠峰, 冰雪0畏惧
10000里黄河飞渡, 地形0障碍
30000里丝绸之路, 全程0维修

合肥市金亚汽车销售服务有限公司

地址: 合肥市包河区繁华大道18号

电话: 0551-62381711 63877685

蚌埠市金鑫汽车销售服务有限公司

地址: 蚌埠市东海大道北侧

电话: 0552-3029055 3311896



